## 充分发挥教学督导职能,全面助力学校评建工作

5月15日下午,学校教学督导团在尚行楼第七会议室召开 2017-2018学年第二学期第二次教学督导工作会议,陈颖副校长,教 务处处长、教学质量监控与评估中心主任施红星出席会议,教学质量 监控与评估中心及学校教学督导团全体成员参加会议。会议由教学督 导团团长司民真教授主持。

会上,陈颖副校长对教学督导团自成立以来所付出的辛勤劳动和督导工作取得的成效给予了充分肯定。她强调指出强化本科教学督导工作是推动学校本科教学质量监控工作的内在需要,同时还结合近期审核评估预评估整改工作对教学督导团的近期工作提出了三点要求:一是督导团全体人员要认真学习学校的自评报告,并结合教学督导工作深入理解评建工作的内涵;二是要以问题为导向,按照学校预评估整改工作的要求,进一步加强对教师课堂教学各环节的督导力度;三是要结合自身的教学督导工作对学校预评估整改工作提出宝贵的意见和建议。

施红星处长结合学校评建工作计划,就预评估专家反馈意见中有关教师课堂教学中存在的问题,要求教学督导团进一步加强教学巡查力度,并有针对性的对近期的听评课进行妥善安排。他同时要求教学督导团要积极开展课堂教学研究,为学校深化教学改革添砖加力。

教学督导团 15 位成员在会上还分别就本月开展教学督导过程中 发现的问题以及听看课情况进行了交流与反馈。他们还结合自身学科 专业背景对学校应用型转型进行了深入思考和交流。

最后,教学督导团团长司民真教授对下一步教学督导工作重点和 任务进行了安排布置。

此次会议的召开正值学校预评估结束,整改工作启动在即的关键

时刻。此次会议的召开,进一步统一了督导员的思想,明确了具体工作任务,对借助开展更具针对性的教学督导工作来大力推动学校评建整改具有非常重要的意义。





稿件来源: 教学质量监控与评估中心